BbICILHAA IHKOAA DKOHOMMKHU

HAUMOHANBbHLIN NCCNEOOBATENBCKUW YHUBEPCUTET

JMIEA HUY BIID

Bropas yacTb KOMIUIEKCHOTO TeCTa
3amanus no MATEMATHUKE
JOMOJIHUTEJbHBIIA HABOP 2018 TEMO

BobinoanuTe 3aganus (20 6aJ10B).

3aganue 1.

Pemnts ypaBHEeHuUE B LEJIbIX YUCIIAX:

2x — 3y + 1=0.

3aganue 2.

Pemmre HepaBencTBO: XV —x2 + x + 6 = V—x2 + x + 6.

3aganue 3.

N306pa3uTh HA KOOPAMHATHON MIIOCKOCTH MHOKECTBO TOUEK, YIOBIETBOPSIONIMX YCIOBHIO:
x% 4+ y? < 4x.

3ananmue 4.

B uersipéxyronsanke ABCD wusBectHo, yto yriel ABD u ACD pasubl 450, yron BAC
pasen 300, BC = 1.

a) Jlokaxwure, 4To BOKPYT 4eThlpéxyroapHuka ABCD MO0)XHO omnucaTh OKpYKHOCTb.

0) Haitnure AD.

3aganme 5.
Haiinute Bce 3HaueHus mapameTpa a , IpU KOTOPBIX HEpaBeHCTBO (X — 3a)(x + 2a + 1)< 0
BepHO st Beex 1 < x < 3.



